s SPRAVA

z ZELEZNIC

Zapis o technické
kontrole VZOR A

Zapis o technické kontrole specialniho hnaciho vozidla Spravy Zeleznic

Druh a typ vozidla :

| Vyr. Cislo :

IRok vyroby:

TK provedena dne :

Misto provedeni :

Zaraditel :

Divod technické kontroly (zadkrtnéte)

Nové vyrobené I:l

EVN

Po zméné konstrukce I:l

Po opravé I:I

Provozované

Zjisténi (oznaceni dle prilohy ¢€.6, &ast I k vyhlasce MD CR &.173/1995 Sb. v platném znéni, ve které je
rovnéZ uvedeno nezkracené znéni jednotlivych bod{).

1. Oznaceni a napisy na vozidle ano ne 2. rI/ay;IfrirIaQ:\aoZ.- LL LP ILL 1.
1065 mm)
3. Vyska tahlového Ustroji nad TK L 11 6. DﬂIeijté Kontrola vyhovuje nevyhovuje
(940 - 1065 mm) rozméry obrysu

4. |Dvojkoli - rozkoli . |Brzdy

1. 2. 3. 4. 5. 6. ITJpInost a funkénost vyhovuje nevyhovuje
1361,00 tésnost vyhovuje nevyhovuje
1361,50 funkce zajistovaci brzdy vyhovuje nevyhovuje
1360,30
1422,5 rozchod dvojkoli (1410-1426) vyhovuje nevyhovuje
1392,5 ka dvojkoli (max.1394) vyhovuje nevyhovuje

kola vlevo kola vpravo
1. [ 2. 3. 4. [ 5. | &6 1. | 2. 3. 4, 5. | 6.
tloustka okolku
0| I I I I [ s ] I I I I
vyska okolku
2| I I I I [ 2 | I I I I
strmost (min. 6,5)

7| I I I I [s | I I I I
Elektricky odpor dvojkoli mezi obru¢emi nebo celistvymi koly vyhovuje I nevyhovuje
7. |Skute¢na hmotnost drazniho vozidla [kg] *)
8. Hmotnost na jednotliva kola [kg] *)

kola vlevo kola vpravo

1. I 2. I 3. I 4. I 5. I 6. 1 2. 3. 4. 5. 6.
°- Skuteéna hmotnost na napravu kazdého dvojkoli [kg] L 2. ER 4 5. 6.
10. [ vztah mezi hmotnostmi na kolo téhoz dvojkoli [%] 1. 2. 3. 4. 5. 6.

(rozdil max. 8% hmotnosti na napravu)
11.| Vztah mezi hmotnostmi na napravy nebo podvozky 1. 2 rozdil [%]
%

|12. | T&snost proti Uniku mazadel, popfipadé paliv, jsou-li ve vozidle vyhovuje nevyhovuje
13. [Stav délezitych dil& vyhovuje nevyhovuje [|14. |Uplnost vybaveni vyhovuje nevyhovuje
15. |Uplnost dokladd vyhovuje nevyhovuje |(16. [Pfedepsané vybaveni vyhovuje nevyhovuje
17. |Funkénost vnéj. osv. vyhovuje nevyhovuje |[18. [Klimatizace vyhovuje nevyhovuje
19. [Topeni, vétrani vyhovuje nevyhovuje [[20. |Ovladaci prvky vyhovuje nevyhovuje
|21. |Piskovaci zafizeni vyhovuje nevyhovuje [[22. [Funkénost radiost. vyhovuje nevyhovuje
23. |Rychloméry vyhovuje nevyhovuje [[24. |Pomocné stroje vyhovuje nevyhovuje
25. |Cisténi jizd.plochy kol vyhovuje nevyhovuje [[26. [Funkénost ménict vyhovuje nevyhovuje
127. |Mazani okolk{l vyhovuje nevyhovuje |[28. [Hlavni vypinaé (odpoj.) vyhovuje nevyhovuje
31. |Dvefe, okna vyhovuje nevyhovuje [[32. |Madla, stupacky vyhovuje nevyhovuje
33. |Spousténi motoru vyhovuje nevyhovuje |[(34. |Signalizace motoru vyhovuje nevyhovuje
135. |Regulace chlazeni vyhovuje nevyhovuje [[36. |Pozarni signalizace vyhovuje nevyhovuje
37. |Vicenasobné fizeni vyhovuje nevyhovuje |(38. [Ovladaci mechanizmy vyhovuje nevyhovuje
39. |Podlaha, skfifn vyhovuje nevyhovuje |[(41. [Funkénost WC vyhovuje nevyhovuje
42. |Funkénost umyvarny vyhovuje nevyhovuje |[(43. |PFistroje a ochrany vyhovuje nevyhovuje
44. |Elektricka vyzbroj vyhovuje nevyhovuje |(45. [Pfech. zaf. mezi SHV vyhovuje nevyhovuje
46. |Pracovni ¢ast stroje vyhovuje nevyhovuje [(48. [Vodivé spojeni vyhovuje nevyhovuje

Poznamky :

*) Kontrola vaZzenim se provadi u nové vyrobeného vozidla a vozidla po opravé nebo Upravé, majici vliv na zménu
nebo rozlozeni hmotnosti. P¥i TK se zkontrol

Pouzita méFidla:

MéFidlo rozkoli, e. &.:

Mé&fFidlo profilu UIC-ORE, e. &.:

Zavér technické kontroly :

Kontrolu proved! :

Vozidlo je - neni schopné dalsiho provozu.

podpis a razitko




s SPRAVA

Zapis o technické
kontrole VZOR B

Zapis o technické kontrole specialniho tazeného vozidla Spravy zeleznic

| Vyr. Cislo :

|Rok vyroby:

Druh a typ vozidla :
TK provedena dne : Misto provedeni : Zaraditel :
DAvod technické kontroly (zadkrtnéte) EVN :

Nové vyrobené I:I

Po zméné konstrukce I:I

Po opravé I:I

Provozované I:I

Zjiténi (oznaceni dle prilohy &.6, &ast I k vyhladce MD CR ¢.173/1995 Sb. v platném znéni, ve které je
rovnéz uvedeno nezkracené znéni jednotlivych bod@).

1. Oznaceni a napisy na vozidle ano ne 2. r:/aydsﬁ'irg:oz.— LL LP L 1LP
1065 mm)
. Vyska Eégt::g\ié;\gﬁt;s:;orj'"i)nad TK I 1I. 6. ll'::;‘ilre"iéilt’e\; K:;rt\;gllja wyhovuje .
4. |Dvojkoli - rozkoli 5. |[Brzdy
1. 2. 3. 4. 5 6. Uplnost a funkénost vyhovuje nevyhovuje
tésnost vyhovuje nevyhovuje
funkce zajistovaci brzdy vyhovuje nevyhovuje
funkce odbrzdovace vyhovuje nevyhovuje
rozchod dvojkoli (1410-1426) vyhovuje nevyhovuje
vodici §ifka dvojkoli (max.1394) vyhovuje nevyhovuje
kola vlevo kola vpravo
. [ 2. | 3 4. | 5. T e . [ 2. [ s 4. | 5 [ e
| | | | tloustka okolku | | |
| | | | vyska okolku | | | |
| | | | strmost (min. 6,5) |
Elektricky odpor dvojkoli mezi obru¢emi nebo celistvymi koly vyhovuje nevyhovuje
7. |Skuteénd hmotnost drézniho vozidla [kg] *) |
8. Hmotnost na jednotliva kola [kg] *)
kola vlevo kola vpravo
1. I 2. I 3. I 4. I 5 I 6 1. 2. 3. 4. 5. 6.
°- Skuteéna hmotnost na napravu kazdého dvojkoli [kg] L 2. 3 4 5 6
10. | vztah mezi hmotnostmi na kolo téhoz dvojkoli [%] 1 2. 3 4 5. 6
(rozdil max. 8% hmotnosti na napravu)
11.| vVztah mezi hmotnostmi na napravy nebo podvozky 1. rozdil [%]
[%]
12. [Tésnost proti Gniku mazadel, popfipadé paliv, jsou-li ve vozidle vyhovuje nevyhovuje
13. |Stav dlleZitych dild vyhovuje nevyhovuje [|14. |UpInost vybaveni vyhovuje nevyhovuje
15. Uplnost dokladt vyhovuje nevyhovuje |[16. |Pfedepsané vybaveni vyhovuje nevyhovuje
17. [Funkénost vnéj. osv. vyhovuje nevyhovuje |[18. [Klimatizace vyhovuje nevyhovuje
24. [Pomocné stroje vyhovuje nevyhovuje [126. |[Funk&nost ménic vyhovuje nevyhovuje
28. [Hlavni vypina¢ (odpoj.) vyhovuje nevyhovuje |[31. |Dvefe, okna vyhovuje nevyhovuje
32. [Madla, stupacky vyhovuje nevyhovuje |[36. |PoZérni signalizace vyhovuje nevyhovuje
38. |Ovlddaci mechanizmy vyhovuje nevyhovuje |[39. |Podlaha, skfifi vyhovuje nevyhovuje
40. Uchytky pro plomby vyhovuje nevyhovuje |[41. |Funkénost WC vyhovuje nevyhovuje
42. [Funkénost umyvarny vyhovuje nevyhovuje ||43. |Pfistroje a ochrany vyhovuje nevyhovuje
44. |Elektrickd vyzbroj vyhovuje nevyhovuje |[45. |Pfech. zaf. mezi SV vyhovuje nevyhovuje
46. |Pracovni &ast stroje vyhovuje nevyhovuje [|48. |Vodivé spojeni vyhovuje nevyhovuje

*) Kontrola vézenim se provadi u nové vyrobeného vozidla a vozidla po opravé nebo Upravé, majici vliv na zménu

nebo rozloZeni hmotnosti. Pfi TK se zkontroluje origindl dokladu z vazeni.

Pozndmky :

Pouzita méFidla:

MéFidlo rozkoli, e. &.:

MéFidlo profilu UIC-ORE, e. &.:

Zavér technické kontroly :

Kontrolu proved! :

Vozidlo je - neni schopné dal$iho provozu.

podpis a razitko



